## Один день из жизни нашей школы

В нашей школе проходит неделя «Высоких технологий и технопредпринимательства». Каждый день, начиная с понедельника, учителя и старшеклассники погружают своих сверстников и детей чуть помладше в атмосферу технологий и новых изобретений.

В кабинете 303 прошёл мастер-класс «Куплю путёвку в космос», на котором были представлены модели некоторых ракет, рассказаны Катастрофа удивительные факты. Например, шаттла «Челленджер» произошла 28 января 1986 года, когда космический шаттл в самом начале миссии STS-51L разрушился в результате взрыва внешнего топливного бака на 73-й секунде полёта, что привело к гибели всех 7 членов экипажа.

В 304 кабинете, где проводился мастер-класс для учащихся 7 Б класса, ученики художественно-эстетического профиля провели игру «Космический туризм», в которой ученики разделились на несколько команд, выигрышем чего были три пятёрки по точным наукам: физике, алгебре и геометрии.

Ученицы 10 А класса рассказали про природные и искусственные антибиотики, про их вред и пользу. Дарья Максименко готовила проект по этой теме, поэтому очень легко, доступно и интересно донесла информацию до учащихся 8 Б класса.

Амина Чжан погрузила учеников 8 К класса в решение задач по математике и физике, показала интересный видеоролик и рассказала удивительные вещи из данной области.

И напоследок, в 407 кабинете учитель географии Кухтина Алёна Леонидовна провела мастер-класс для пятого класса «Исследование Арктики и Антарктики», где ученики также научились много новому и интересному.

18 марта стал не только учебным днем для учеников нашей школы, но и днём новых открытий в мире науки.







Посетила мастер-классы Светлана Зензина, 10 класс